

Ana Marija Pavlič, pedagoginja

DV Ivanić Grad

Biti Eko škola prava je čast, osobito ako smo prvi vrtić u Republici Hrvatskoj koji je uspio ući u ovu veliku međunarodnu obitelj Eko škola još 2006. godine. Time se ponosimo, ali i dalje kontinuirano i sa istim žarom radimo na sadržajima i temama eko odgoja trudeći se u prvom redu kod djece razvijati ljubav prema prirodi.

O zdravlju, ljepoti i kvaliteti života na našem planetu moramo brinuti svi zajedno. Zato je osobito važno da već u predškolsko doba s djecom počnemo promišljati o važnim pitanjima odgoja za održivi razvoj. Raspon tema (koje često prijeđu i u prave projekte) te eko akcija koje smo u zadnje vrijeme poduzeli zaista je velik.

Uređenje okoliša naših vrtića prilika je da u naše aktivnosti uključimo i roditelje. Iskustvo nam govori da je njihov odaziv zaista velik, a prostor dvorišta vrtića oplemenjen novim sadržajima od raznih materijala koje smo spasili i preuredili. Osim toga, u dvorišta sadimo cvjetne, povrtne i začinske gredice što nam pruža brojne prilike za praćenje rasta i sazrijevanja biljaka, a istovremeno iskorištavamo i kompost koji nastaje u našim komposterima.

Tijekom pedagoške godine ovisno o interesu i dobi obilježavamo važne datume za naš planet- vježbamo na Olimpijski dan, bicikliramo i pješačimo u Tjednu kretanja, proučavamo rode, šišmiše i dabrove kao zaštićene životinje našeg kraja, obilježavamo Dane zahvalnosti za plodove zemlje, sudjelujemo u Bučijadi, čuvamo vodu, odvajamo papir i plastiku, sakupljamo plastične čepove i stare baterije, pravimo med od maslačka, sirup od borovih iglica, sušimo ljekovito bilje za čajeve i još mnogo toga.

Ove smo godine bili uključeni u projekt na nivou grada Living Streets te smo sudjelovali u radionicama izrade hotela za kukce i vertikalnog začinskog vrta, ali i dobili setove za vrtlarenje i sjemenke buća koje smo posadili u našim dvorištima te ćemo sa zanimanjem pratiti i bilježiti njihov rast.

Sudjelovali smo i u natječaju Eko-paket kojem je cilj ukazati na potrebu pravilnog odlaganja otpada u odgovarajuće spremnike, osobito tetrapak ambalaže. Naše skupine Lavići, Vrapčići, Krijesnice, Dabrići i Zvezdice sudjelovale su svojim kreativnim radovima u sva tri kruga natječaja.



Projektan dan smo tradicionalno vezali uz Dan planeta Zemlje te organizirali centralnu aktivnost u objektu Livada gdje su djeca predškolci iz skupina Bumblebees, Krijesnice i Pužići sudjelovali u eko kvizu i natjecateljskim igrama s temom recikliranje. U svim objektima održavale su se radne akcije uređenja okoliša, prikupljanja baterija i plastičnih čepova, različite eko aktivnosti s djecom na nivou skupina, izrada plakata, sadnja cvijeća i začinskog bilja, a sve s ciljem da osvijestimo potrebu čuvanja našeg okoliša i u tome budemo što aktivniji.

Prošle smo godine osvojili zlatni status i podigli svoju 6.-u Zelenu zastavu kao simbol Eko škole. Iduće godine na redu je novo priznanje te se nadamo da ćemo i ovaj put uspješno ispuniti sve programske korake.